

稳 向好态势延续 经济韧性增强

中国经济以“稳中向好”的姿态迈入2017年“收官季”。国家统计局最新数据显示,10月份,尽管部分指标出现月度短期波动,但仍实现了较快增长,经济运行保持总体平稳。

投资、消费、出口、物价、就业、工业增加值……纷繁复杂的经济数据背后,“稳”“进”“新”“优”“好”五个关键字,展现了今年以来中国经济运行亮点,勾勒出中国经济新气象。

冬临北境,沈阳机床集团车间,却一派热火朝天:一支支由员工组成的双创团队,利用15智能机床,从云平台上接单创业,干劲十足。集团董事长关锡友说,通过强力推进改革,行业龙头正在涅槃重生;中国一重,今年前三季度营业收入同比增长一倍多,实现扭亏为盈……

近年相对疲弱的东北经济,正在焕发生机。今年前三季度,东北地区工业发展逐步好转,前9个月辽宁省工业增速降幅比去年同期收窄9.3个百分点,从8月起增加值增速转正。实体经济,经济旺。今年以来,中国经济克服风险挑战,实现稳中向好。从宏观经济调控的四大目标来看,经济增速、就业、物价、国际收支,均体现“稳”的态势。(下转三版)

习近平主持召开十九届中央全面深化改革领导小组第一次会议强调 全面贯彻党的十九大精神 坚定不移将改革推向深入

李克强张高丽汪洋王沪宁出席

会议审议通过

- 《关于建立国务院向全国人大常委会报告国有资产管理情况的制度的意见》
- 《关于加强贫困村驻村工作队选派管理工作的指导意见》
- 《农村人居环境整治三年行动方案》
- 《关于在湖泊实施湖长制指导意见》
- 《全面深化新时代教师队伍建设改革的意见》
- 《关于拓展农村宅基地制度改革试点的请示》
- 《关于改革完善全科医生培养与使用激励机制的意见》《中央团校改革方案》
- 《关于立法中涉及的重大利益调整论证咨询的工作规范》
- 《关于争议较大的重要立法事项引入第三方评估的工作规范》

- 《关于加强知识产权审判领域改革创新若干问题的意见》
 - 《关于贯彻落实党的十九大精神坚定不移将改革推向深入的工作意见》
 - 《中央全面深化改革领导小组工作总结》
 - 《中央全面深化改革领导小组工作规则(修订稿)》
 - 《中央全面深化改革领导小组专项小组工作规则(修订稿)》
 - 《中央全面深化改革领导小组办公室工作细则(修订稿)》
- 会议审议通过了《关于加大督察力度狠抓改革落实情况的报告》

据新华社北京11月20日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平11月20日下午主持召开十九届中央全面深化改革领导小组第一次会议并发表重要讲话。他强调,过去几年来改革已经大有作为,新征程上改革仍大有可为。各地区各部门学习贯彻党的十九大精神,要注意把握蕴含其中的改革精神、改革部署、改革要求,接力探索,接续奋斗,坚定不移将改革推向前进。

李克强、张高丽、汪洋、王沪宁出席会议。会议指出,建立国务院向全国人大常委会报告国有资产管理情况的制度,是贯彻党的十九大精神,加强国有资产监督管理的一个重要举措。要坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,支持和保证人大依法行使监督权,规范报告方式、审议程序及其重

点,推进国有资产管理的公开透明,使国有资产更好服务发展、造福人民。

会议强调,加强贫困村驻村工作队选派管理工作,要把深度贫困地区贫困村和脱贫难度大贫困村作为重中之重,从健全体制机制入手,规范人员选派,明确工作任务,加强日常管理,从严考核激励,着力解决驻村帮扶中选人不优、管理不严、作风不实、保障不力等问题,确保贫困村驻村工作队选派精准、帮扶扎实、群众满意。

会议指出,开展农村人居环境整治行动,要统筹城乡发展,统筹生产生活生态,以建设美丽乡村村庄为导向,以农村垃圾、污水治理和村容村貌提升为主攻方向,动员各方力量,整合各种资源,强化各项举措,加快补齐农村人居环境突出短板。要注意因地制宜,保护、保留乡村风貌。

会议强调,在全面推行河长制的基础上,在

湖泊实施湖长制,要坚持人与自然和谐共生的基本方略,遵循湖泊的生态功能和特性,严格湖泊水域空间管控,强化湖泊岸线管理保护,加强湖泊水资源保护和污染防治,开展湖泊生态治理与修复,健全湖泊执法监管机制。

会议指出,全面深化新时代教师队伍建设改革,要全面贯彻党的教育方针,坚持社会主义办学方向,遵循教育规律和教师成长发展规律,全面提升教师素质能力,深入推进教师管理体制和机制改革,形成优秀人才争相从教、教师人人尽展其才、好老师不断涌现的良好局面。要重视建好建强乡村教师队伍。

会议强调,拓展宅基地制度改革试点范围,已经有了前期的实践基础,要严守土地公有制性质不改变、耕地红线不突破、农民利益不受损的底线,平衡好国家、集体、个人利益,加快形成可复制可推广经验。(下转三版)

新时代 新征程 新篇章

深入学习贯彻学懂弄通做实 推动十九大精神落地生根

深读报告 践行报告 加快国家中心城市建设

要动员全党全国全社会力量,坚持精准扶贫、精准脱贫,重点攻克深度贫困地区脱贫任务,确保到2020年我国现行标准下农村贫困人口实现脱贫,贫困县全部摘帽,解决区域性整体贫困,做到脱真贫、真脱贫。

——摘自党的十九大报告

电商发力 精准扶贫开新路

本报记者 张倩

“农村电商让我们这些贫困户摘掉穷帽子的日子不远了。”敲下一下电脑键盘就上了电商平台,我们山旮旯的农特产品再也不用担心销路了,足不出户就可以实现农产品远销各地……这是位于新密市苟堂镇张门村贫困户的朴实话语,也是我市电商精准扶贫的意义所在。

近年来,我市借助互联网优势,推动农产品“标准化、品牌化、网货化”进程,激发贫困地区内生发展动力,探索出一条“农村电商+精准扶贫”新路径。据郑州市商务局提供的数据显示,截至11月15日,全市电商助力扶贫人数3381户10422人,人均增收200余元。在对象、产业、路径、政策“精准”上下功夫,我市着力抓实示范项目,推动农产品“走出去”,培育壮大新型农业主体,倒逼农村经济结构转型,解决贫困户脱贫、增收后劲不足的问题,不断提高电商扶贫精准度和实效性,让电商扶贫惠及更多贫困户。

电商进农村打开新局面

如今,农村电商乘着“互联网+”的快车蓬勃发展,星星之火渐成燎原之势。

为加快我市农村电商发展,带动农(副)产品标准化、集约化、规模化、品牌化发展,我市设立专项扶持资金,用于搭建公益性为主的农村流通电子商务公共服务平台,建设完善集信息发布、供求交易、物流配送、质量追踪及售后服务等功能为一体的农村电子商务综合服务网络体系,提升农村商品质量。

记者了解到,我市在全市范围内铺开电子商务示范乡(镇)创建工作,对全市涉及248个贫困村的乡镇,同等条件下予以优先考虑,辐射带动农户7400户2.6万人。针对贫困村较多的新密市苟堂镇、牛店镇给予倾斜,给予电子商务示范乡镇称号,通过政策、招商、人才等方面资源协助其加快经济社会发展。目前,新密市电子商务公共服务中心及物流配送中心选址规划及装修工程招标工作已经完成。村级服务点已建设完成14个,遍布新密市各个乡镇,为村民提供代买代卖、生活缴费、快递收发等服务,使村民真切体会到了电商带来的便利。(下转二版)

郑州市民领到全省首个 新能源汽车专属号牌



本报讯(记者 王译博文 周雨彤)“为了挑到称心的号码,一大早就来排队啦。”昨日,在郑州市车管所综合业务大厅楼前,市民王先生领到新能源汽车号牌豫A D02222,难掩兴奋之情(如图)。他的新能源爱车也成为全省第一个新能源汽车专用号牌。即日起,市民可到包括市车管所在内的全市10个地点办理新能源汽车专用号牌。

王先生兴奋地告诉记者,听说买新能源汽车能享补贴,加上免购置税等优惠政策,半个多月前他就花3万余元购买了一辆白色海马纯电动轿车,前几天办理了各项登记手续,专车号牌发放这一天。说话间,他掏出号牌,频频举手机自拍,想留下这难忘一刻。

王先生这副新能源汽车号牌为纯电动号牌,整体以绿色为底色,与普通号牌相比,号码由5位增加到6位。号牌在“豫A”之后新增加了新能源汽车专用标志,绿色圆圈中右侧为电插头图案,左侧彩色部分与英文字母“E”(Electric)相似;专用标志后面是字母D(代表纯电动新能源汽车),后面是5位数字。

据了解,根据公安部统一部署,自11月20日起,郑州和全国12个城市第一批统一启用新能源汽车专用号牌,郑州市在全省率先试点启用6位数新能源汽车号牌。

目前,郑州市车管所综合业务大楼内增设8个办理专用通道,同时城西服务站、城北服务站、城南服务站,以及中牟、荥阳、新郑、新密、登封、上街等车管所也都增设了绿色通道,以便市民申领新号牌。

截至昨日上午11时,郑州车管所及各服务站,通过公安网50选1系统发放新能源专用号牌139副,通过互联网自编自选新能源汽车专用号牌211副,3辆在用新能源汽车换发专用号牌。

郑州考察团贵阳天津取经 推进少数民族运动会筹备

本报天津专电(郑报融媒记者 石闯)第十一届全国少数民族传统体育运动会将于2019年9月在郑州举行。为推进全国少数民族运动会的各项筹备工作,11月16日至20日,郑州市政府考察团赴贵阳、天津参观考察,学习两地在社会治理及大型活动举办工作中的先进经验。

第十一届全国少数民族传统体育运动会是经国务院批准,由国家民委、国家体育总局主办、河南省政府承办的全国大型民族体育盛会,是郑州市近30年来首次承办的国家级大型综合性运动会。目前,各项筹备工作正在稳步推进。

在贵阳市,考察团和贵阳市政府有关部门负责人进行了座谈,并实地深入观山湖民族大联欢会场、贵阳奥体中心、贵阳市公安局指挥中心、贵州大数据综合实验区展示中心等实地考察。

据介绍,2011年9月,第九届全国民族运动会也在贵阳举办。贵阳市大力加强基础设施、基础场馆建设,发动全体市民参与其中,突出少数民族特色,充分展示各民族风采,亮点纷呈,将第九届全国民族运动会办成了一届各民族大联欢的盛会。(下转二版)

智汇郑州 @全球英才

大型系列报道之四

“我有一颗许国心”

——高端人才在郑州之哈佛医学博士王梅云

郑报融媒记者 谷长乐天 白轶图

在郑州,有这样一些女性。她们不仅拥有美丽的容貌,更有优雅的气质、卓越的学识、深厚的内涵、独立的人格。她们是孝顺的女儿、贤良的妻子、温柔的母亲,也是能力超群、精明干练的职场精英。她们在各种社会角色间切换自如,游刃有余,举手投足间,尽显女性之美。王梅云,就是其中之一。

放弃海外优厚待遇 毅然返乡报效祖国

初见王梅云,是在初冬的一个上午。身材高挑的她一头潇洒的短发,一袭酒红色纱裙,颈上珍珠项链温润如水,整个人散发着优雅的气质(如图)。这位

美丽温婉的哈佛大学的博士后,完全没有人们通常对高知女性的刻板印象。

2008年,她作为海外优秀人才从哈佛大学引进回国,来到河南省人民医院影像科工作。目前,担任河南省人民医院影像科主任、河南省医学影像中心主任,领导着200多人的精英团队。

王梅云大学本科就读于东南大学医学院医学影像专业,硕士师从河南影像学泰斗李树新教授,之后又考入首都医科大学,师从美国科学院外籍院士、时任北京天坛医院院长戴建平教授攻读博士学位。取得博士学位一年后的2006年,王梅云申请到去美国哈佛大学医学院做博士后的资格,师从国际知

名影像学专家Sorensen教授做研究。

没有人能随随便便成功。虽然王梅云轻描淡写地说“我特别幸运”,但是这种幸运背后的努力和拼搏不难想象。

王梅云的先生是计算机专业博士,也在美国工作。在国内单位发出邀约之际,夫妻俩已经在美国站稳了脚跟。但是,带着对家乡深深的热爱,夫妻俩毅然放弃国外优厚待遇,决定报效祖国。

长串闪光履历背后 是日复一日的努力

汇集了CT、核磁共振、X线、导管等各种设备的影像中心,是医院的枢纽,是诊疗过程中至为关键的一环。(下转六版)



郑州观察客户端



郑州日报官方微信



郑州日报官方微博